## hina News 中国新闻·综合

编辑 / 孙敏 TEL: 0392-2189936 E-mail:blue621236@163.com



4月7日, 工作人员在核对 刚刚"上框"的展

中国 2009 世界集邮展览将 于 4 月 10 日至 16 日在河南洛 阳举行。目前,河 南洛阳博物馆新 馆正在加紧布 展,约1200名邮 展志愿者誓师并

新华社发 (张晓理 摄)

# 三鹿第二批破产财产拍卖

新华社石家庄4月7日 电(记者 朱峰)石家庄三鹿 集团股份有限公司第二批破 产财产4月7日在河北省嘉 海拍卖有限公司进行了拍 卖,河北贝兰德乳业有限公 司和石家庄君乐宝乳业有限 公司成功回购了原属三鹿的 股权,北京三元集团没有参 与竞买

三鹿集团在7日有四项 破产财产被拍卖,分别是河 北贝兰德乳业有限公司 34% 的股权; 石家庄君乐宝乳业

有限公司16.97%的股权;河 南花花牛乳业有限公司 25% 的股权;安徽双佳食品有限 公司60%的股权。

作为优先权人,河北贝 兰德乳业有限公司的股东河 北中业科技有限公司以起拍 价320万元,竞得原属三鹿 集团的河北贝兰德乳业有限 公司34%的股权。石家庄君 乐宝乳业有限公司也以优先 权人身份以起拍价 2500 万 元, 竞得原属三鹿集团的石 家庄君乐宝乳业有限公司

16.97%的股权。没有其他竞 拍人参与竞买。

原属三鹿集团的安徽双 佳食品有限公司60%的股权 的竞拍最为激烈, 从起拍价 320万元开始,先由优先权 人安徽双佳食品有限公司的 股东河北同福食品有限公司 举牌竞拍,随后湖南商人龚 治国加价 5 万元参与了竞 争,最终河北同福食品有限 公司以 1500 万元的天价竞 拍成功。

原属三鹿集团的河南花

花牛乳业有限公司 25%的股 权,起拍价 2500 万元,在7 日的拍卖中无人竞拍, 因此 导致流拍。河北省嘉海拍卖 有限公司表示会择机在未来 的三鹿破产财产拍卖中对此 进行二次拍卖。

原定在7日拍卖的还包 括"三鹿"牌及相关保护性 商标 169 个和专利技术 12 项。河北省嘉海拍卖有限公 司在拍卖会之前解释说,因 技术性原因暂时停拍这些资

## 我省手足口病防治形势严峻 全省各地均有疫情已有 18 名患儿死亡

新华社郑州 4 月 7 日电 (记者 单纯刚)记者7日从 河南省卫生厅获悉:河南全 省手足口病疫情形势严峻, 目前全省各地市均出现手足 口病疫情。

截至4月6日24时,河 南全省累计报告手足口病患 儿已达 19922 例,其中累计 住院治疗患儿 5965 例,累计 出院患儿 4244 例,目前仍有 1703 例患儿正在住院治疗。

河南已累计重症患儿达 344 例,正在住院治疗的重症患 儿 195 例,经过治疗已解除 重症患儿 122 例,重症患儿 中已安全出院的9例,死亡

其中, 民权县累计报告 手足口病患儿 709 例,8 例 患儿死亡,疫情仍居全省第

河南省副省长宋璇涛 说,随着季节变化,天气变

暖,河南的手足口病例还有 可能进一步增加, 防治形势 十分严峻。

宋璇涛表示,河南将进 一步强化手足口病防治的领 导责任、部门责任,强化每一 个单位、每一个工作环节的 责任,做到责任主体明确,责 任界限清晰,责任追究严格。 实行最严格的督导责任制, 对防治工作不力造成严重后 果的,要依法依纪问责,典型

案件要在全省通报。

河南省卫生厅新闻办主 任周勇介绍, 为了更好地防 控和救治手足口病,河南省 卫生厅目前已专门召集全省 市、县(市)手足口病定点医 院医疗骨干,进行了培训。而 在此前不久,卫生部、省卫生 厅在民权县联合举办了手足 口病培训班,来自民权县手 足口病疫情防控一线的 300 多名工作人员参加了培训。

#### %高三家 恐高症"

2009年高考临近,近日 一项针对高三学生及其家长 进行的心理调查显示: 随着 一模考试临近,高三学生和 家长表现出明显的焦虑情 绪,八成学生表示如果一模 成绩不理想肯定会影响心情 和学习动力,而九成的家长 则患有高考"恐惧症"。

调查数据显示:80%的 学生认为如果第一次模拟考 试不理想,会影响心情和学 习的动力;仅有25%的学生 认为模拟考试只是检验学习 状况的手段,有助于自己查 漏补缺,同时对考试结果能 有效应对。究其原因:40%的 学生称因无法忍受家长唠叨 而影响到情绪的稳定性,出 现了挫败感、自我否认、自我 怀疑,甚至退缩,想放弃高考 等心理反应; 而希望老师和 家长不再总围绕学习成绩唠 叨的学生占到了总调查人数 的 75%。

然而, 从家长问卷得到 的反馈却是:80%的学生还 没有完全进入备考状态,有 些学生一点都不着急,有些 还在谈恋爱,有些干脆沉溺 于网络游戏中,而家长对此 毫无办法。家长最为担忧的 是孩子的情绪变化无常,这 个比例占到了 45%;20%的 家长为了让孩子努力学习不 得不采取盯着写作业的方 法; 另有 10%的家长注意到 孩子缺乏自信心但不知如何

是好;25%的家长担心孩子 成绩退步而无法面对。

令人感到吃惊的是,有 多达 45%的家长说孩子参加 高考自己很紧张;25%的家 长认为如果孩子的成绩不理 想自己无法接受;20%的家 长因担心孩子的学习而心烦 意乱;10%的人不知如何处 理孩子高考与自己工作之间 的关系。记者深入分析发现, 有90%以上的高三家长都或 多或少患有"恐高症"。

对此, 学大个性化教育 研究院资深心理咨询师周婷 相当一部分学生缺乏策略, 一旦模拟考试成绩不理想或

丽分析,在应对高考方面,有 和自己的预测有出入,就出 现紧张、焦虑、自我否认等情 况,甚至到了最后一个月放 弃高考者也大有人在。而这 些紧张源归根结底大都来自 老师和家长的施压 家长表现出比孩子更多的焦 虑,他们不仅每天接送、保障 后勤, 更有甚者每天和授课 老师联系,关注孩子的一举 一动,搞得孩子心情很不好, 严重者还出现了孩子和父母 的争吵现象。她建议,不论是 学生还是家长,都应正确看 待高考本身,一般来说,家长 对于孩子,有着巨大的暗示 力量,父母积极的心态必定 会使孩子产生良好心态,为 他们的高考加分, 反之则会 产生负面影响。 (北晚)

#### 我省考核青少年维权岗 不合格者将遭淘汰

记者从省综治委预防青少 年违法犯罪工作领导小组 2009 年全体会议上获悉,从2009年 开始, 我省将对已经评定的优 秀"青少年维权岗"进行分批考 核,建立淘汰机制。

据了解,2008年,团省委、 省妇联等有关单位启动全省农 村留守流动儿童关爱工程-"春暖行动", 我省共资助特困 留守儿童 70316 人, 捐建爱心 学校28所,建成留守儿童之 家及其他服务机构 1960 所, 捐建爱心书屋 1428 个。2008 年11月,团省委成立了第一 支青年网络志愿者队伍, 引领 青少年正确使用网络信息,为 青少年营造绿色网络舆论空 间。

2009年,团省委将积极探 索建立向人大代表和政协委员 的信息专报、定期汇报和"与人 大代表、政协委员面对面"活动 等长效机制,代言青少年利益, 反映青少年诉求, 畅通青少年 诉求表达渠道。 (中青)

### 挪用 24 所学校购书款 内蒙古一书店主任获刑 10年

新华社呼和浩特 4 月 7 日 电(记者 汤计)内蒙古自治区 满洲里市新华书店扎赉诺尔门 市部主任郑理,因挪用24所中 小学70余万元购书款,近日被 满洲里市人民法院以挪用公款 罪一审判处有期徒刑 10年。

据内蒙古呼伦贝尔市中级 人民法院7日披露的消息,被 告人郑理 1999 年 6 月至 2000 年7月担任满洲里市新华书店 扎赉诺尔门市部主任期间,收 取满洲里市扎赉诺尔区、东湖 区、原扎赉诺尔矿务局所属及 新巴尔虎左旗嵯岗中心学校等 24 所中小学 2000 年春、秋两季

课本预交款及原扎赉诺尔矿务 局教育处教师用书款, 共计人 民币 1212448.55 元。郑理将其 中的 777448.55 元挪用,提供给 其丈夫做生意使用。2000年7 月28日被告人郑理因无法归 还挪用的公款而畏罪潜逃,潜 逃7年后被公安机关抓捕归

满洲里市人民法院审理后 认为,郑理身为国有企业从事 公务的人员,利用职务上的便 利,挪用公款提供给其丈夫使 用,数额巨大无法退还,其行为 已构成挪用公款罪。故依法作 出上述判决。

## 时代女性"栏目明日开播全国妇联主席陈至立首播授课

新华社北京 4 月 7 日电 (记者 李菲)记者从全国妇联 获悉,全国农村党员干部现代 远程教育专用频道自4月9日 起推出"时代女性"栏目。

全国妇联主席陈至立参加 农村党员干部现代远程教育专 用频道"时代女性"栏目首播节 目的录制,专题讲授《男女平等 基本国策》。

据了解,目前农村党员干 部现代远程教育网络已基本覆 盖全国乡村。全国妇联在这一 平台开辟"时代女性"栏目, 通过大众化解读、案例化叙

述、系列化展现的方式,制作 包括法律政策解读、家庭教 育、和谐家庭创建、女性健 康、成功女性典型、致富技能 和妇女工作等具有妇联特色的 专题教学节目,为广大农村妇 女参与经济、政治、文化、社 会以及生态环境建设提供知 识、技能等智力支持。

栏目播出方式为周播,每 次 1 小时,全年 52 小时,首播 时间为4月9日。中国教育电 视台一套 4 月 11 日、12 日 18 时 26 分也将分两次播出陈至 立在栏目的首场专题讲座。



#### 焦作出土 一批汉代文物

4月7日,工作人员展示一 面铸有两圈铭文的铜镜。自3 月下旬起,河南省焦作市文物 工作队在焦作市某建筑工地对 一处王莽新朝至东汉早期的古 墓群进行抢救性发掘, 目前已 出土汉代珍贵文物 200 余件

新华社发(杨帆 摄)

快捷食府特聘民间江湖名师隆重推出江 湖私房菜。为感谢新老顾客长久以来的关爱,倾情 奉献三大免费:

> 1.免费送特色菜一道 2.粥(晚餐)长年免费 3.啤酒免费

详情见店内海报

快捷食府:3293013

订餐热线:13849212128 13849201089

地址: 鹤壁市新区兴鹤大街与淇河路交叉口东北角 146 号